



史奈達會否加盟曼城？美聯社

### 曼城吼史奈達

曼聯領隊費格遜表示有意棄購史奈達，而其英超同宿敵曼城據傳卻有望將這位荷蘭中場大將羅致麾下。日前有消息指，曼城已接受巴西哥連泰斯的出價，出售前鋒泰維斯，但哥連隨後澄清交易還未達成協議。英國《每日郵報》昨日就傳出，意甲國際米蘭打算挖走泰維斯，還會以史奈達作為交易籌碼。曼聯無意為任何球員提供比朗尼的22萬英鎊更高之周薪，這始終難以吸引史奈達來投。不過無論如何，泰維斯若堅決要返南美洲，國米與曼城的如意算盤還是難以打響的。

#### 基雲轉會維拉

此外，兩年前以700萬英鎊轉會費加盟曼城後不久

### 國米擬奪泰維斯

便淪為副選的35歲愛爾蘭門將基雲加盟了另一支英超球隊阿士東維拉。另外，昨晨熱身賽，曼城憑巴洛迪利與不受重用的胡禮菲臘斯建功，作客以2:1反勝美聯聯的溫哥華白帽。



基雲希望有新開始。美聯社



胡禮菲臘斯(右二)建功。路透社

據英國《每日郵報》報道，前英格蘭和曼聯的傳奇隊長白賴仁笠臣(細笠臣)被假扮商人的記者暗算，大爆如何可違規同時購買兩間英格蘭足球會的黑幕。細笠臣惹麻煩，就連曼聯領隊費格遜也被拖落水，要透過律師澄清事件。

# 爆 違規黑幕

## 記者扮商人套料 如何同買兩英球會

### 細笠臣被暗算

第四頻道《派遣》欄目的記者假扮來自印度和中國的商人，詢問細笠臣如何在英格蘭打破足總的規矩，購買兩間球會。細笠臣對喬裝的記者說：「足球就是生意，關鍵在於以便宜的价格買一間球會，升班後，在幾年內將它出售。」

#### 大談低買高賣 全程被偷拍

54歲的細笠臣受僱於「倫敦被提名者足球基金會」，這機構「投資足球隊、球員、特許經營、經銷和贊助」。他在有關片段中羅列了幾家英冠球會，包括伯明翰、李斯特城和錫菲聯，還有他認為可投入巨資的「賭注」錫周三。他說：「這是你如何為它命名的問題，因為你只被允許擁有一間球會。」細笠臣補充道：「從無到有建立起來，如當你花300萬英鎊買了它，現在可賣1.5億英鎊，這就是你做的大買賣。」

據悉，有關錄影片段是四個月前在泰國曼谷一間酒吧內偷拍的，當時細笠臣還未辭任泰國國足主帥之職。節目近日播出後，有球迷就在網上炮轟細笠臣，認為他不應擔當曼聯的大使。

#### 費Sir被拖落水 立即澄清

就連曼聯領隊費格遜也被牽涉其中。泰國足總首席顧問西姆是細笠臣的朋友，他說：「你一旦在基金裡投入500萬英鎊，我就會安排你我和費格遜共進晚餐，他會告訴你他可以把曼聯球員租借給我。」曼聯主帥的律師隨即澄清，西姆是朋友，但強調從沒討論任何租借曼聯球員的可能性。

兩支謝菲爾德球隊錫周三(藍白衣)與錫菲聯。美聯社



白賴仁笠臣連不應說的都說了出來。法新社

### 費格遜：挑戰巴塞最強地位

曼聯在2009及兩月前的歐聯決賽都不敵被譽為「地上最強」的巴塞羅那，曼聯領隊費格遜揚言，將要打破該西甲班霸的壟斷局面，「巴塞是現在最強的球隊，這還是他們的周期，還是同一班球員……我們有12個年齡在22歲或以下的球員，5個年齡超過30歲的球員離隊了，查維亞靴南迪斯會進步，朗尼也會進入他的巔峰期，

我們期待更大的進步。如果我們明年再次殺入歐聯決賽，或許這將是不同的曼聯。」

#### 碧咸 亨利將鬥紅魔

另外，曾效力曼聯的洛杉磯銀河球星碧咸和法國前鋒亨利將領銜美國足球職業大聯盟全明星隊在27日的友賽中對陣曼聯，美國名將當路雲也入選了全明星隊。曼聯正在美國進行季前熱身，在首場對新英倫革命的比賽中，紅魔大勝4:1，獨中兩元的年輕前鋒馬捷達表現搶眼。紅魔明早熱身賽會對陣西雅圖海灣者(now640台周四早上10a.m.直播)。

梁志達



美聯聯兩位巨星碧咸(左)與亨利。美聯社

## 巴塞死線前 仍不棄購法比加斯



謝雲奴

西甲冠軍巴塞羅那今夏先後出到2700萬英鎊及3100萬英鎊購舊將法比加斯，但英超阿仙奴領隊雲加卻仍不肯放人。巴塞教練哥迪奧拿昨日強調：「我們會努力到今夏轉會市場最後一刻，嘗試簽下薩斯(法比加斯)，因為我們相信他可增強已隊的陣容。」

#### 寧棄加薪也要回巢

據悉，法比加斯寧願接受巴塞提出的8.5萬英

鎊(約106萬港元)周薪，也無意接受阿仙奴的14萬英鎊周薪的新合同，可見其去意已決。

#### 謝雲奴正式加盟

另外，科特迪瓦國腳謝雲奴正式成為阿仙奴的一員，轉會費達1070萬英鎊(約1.3億港元)。24歲的謝雲奴在場上能勝任翼鋒和中鋒，上季他為法甲里爾上陣40次入了15球，是球隊成為國內「雙冠王」的功臣之一。

#### 西甲班霸開操

談到歐冠和西甲雙料冠軍巴塞羅那，在缺少美斯和丹尼爾等參加完美洲盃的南美球員下，球隊昨晨進行了今夏的首課訓練，只有膝傷的隊長佩爾爾沒隨隊友跟操。

梁志達



法比加斯去留仍未有定案。法新社

### 委內瑞拉挑戰巴拉圭

小組賽3戰全和後8強互射12碼爆冷淘汰巴西的巴拉圭，明早在阿根廷美洲盃決賽將會火拚委內瑞拉(有線61、64、201及203台周四早上8:45a.m.直播)。



委軍中場艾蘭高(左)備戰。

擅打穩守突擊的巴拉圭是役有韋根後衛艾卡拉斯停賽，委軍也有漢堡中場湯馬士連干要坐波監。委軍日前令人意外地以2:1擊敗表現一直不俗的智利，由中場艾蘭高壓陣的他們今次在體能上會略勝於激戰了120分鐘的巴拉圭。此外，兩軍2007與2011年在中立場交鋒，委內瑞拉亦有1勝1和，巴隊實要步步為營。

#### 足壇雜錦

##### 06年意甲冠軍不變

2006年意甲假波案國際米蘭取代被罰奪頭銜的祖雲達斯補上成為意甲冠軍，儘管在那不勒斯地方法庭所獲得的眾多竊聽證據顯示，揀選球證的球隊當中也有包括國米之嫌，但經日前意大利足协的會議投票後決定，「藍黑軍」將不會被褫奪06意甲冠軍。祖雲達斯方面強調，將會繼續採取法律行動。

##### 老馬開發個人品牌

不少體育明星在退役後都積極開發自身品牌價值，如今阿根廷球王馬拉當拿(見圖)也要加入這一行列。老馬日前簽署文件，正式授權中國的代理人唐清慧女士對老馬的姓名、肖像和手寫簽名進行全球市場開發，以維護其合法的姓名權和肖像權。授權書有效期為30年。



### A高箍煲前向索模要裸照

英超車路士球星艾殊利高爾(A高)剛被爆出和前妻Cheryl復婚的關鍵時刻與一名空姐在洛杉磯偷情，英國《太陽報》昨日繼續爆料，A高本月從美國飛回英國給Cheryl慶生之前，竟懇求一名美國內衣索模發裸照給他。28歲的謝茜嘉透露，當時曾問A高「關於他老婆的事，但他告訴我他根本沒興趣重回Cheryl身邊，他對我說了

一堆甜言蜜語。」據稱，A高與謝茜嘉已有聯絡數月，直到有天A高邀請謝茜嘉到自己租用的公寓。謝茜嘉一名朋友透露，A高之後向謝茜嘉發了一條短信索要裸照，謝茜嘉遂立即離開A高，認為他不是好人。據知事件曝光後，Cheryl已決定不再給A高機會，還要求對方刪除自己的電話號碼。

梁志達



A高(左)與Cheryl(右)之間又多了個謝茜嘉(中)。網上圖片